



美国一大学发生枪击案 3人死亡

今年,美国“大规模枪击事件”达到37起,创下2006年以来新高

美国拉斯韦加斯警方12月6日说,内华达大学拉斯韦加斯分校当日发生一起枪击事件,造成至少3人死亡、1人重伤。枪手已死亡。临近2023年年末,美国的枪支暴力数据又

创新高,今年以来已发生37起造成4人及以上死亡的大规模枪案,刷新了十几年来的纪录。美媒称,这一数字将美国推向了又一个“可怕的里程碑”。



12月6日,警察在美国拉斯韦加斯的枪击案现场执勤。

创历史新高,今年以来已发生37起造成4人及以上死亡的大规模枪案,刷新了十几年来的纪录。美媒称,这一数字将美国推向了又一个“可怕的里程碑”。

《华盛顿邮报》认为,这一纪录将美国推向了又一个“可怕的里程碑”。

“减少暴力研究与实践中心”的创始人托马斯也表示,这是一个“悲惨的、可耻的里程碑”,应为反对枪支管制的立法者敲响警钟。

另据美国“枪支暴力档案”网站的数据,截至12月6日,美国今年已有至少39800人因枪支暴力而死亡。

全国步枪协会(NRA)是该国最强大的枪支游说团体,拥有大量预算来影响国会议员制定枪支政策。

美国沃克斯新闻网评论称,枪支问题对美国而言,是一个独特而持久的问题。导致大规模枪案悲剧的因素,在美国的政治、文化和法律中早已根深蒂固。

(据中国新闻网)

“可怕的里程碑”

据美国哥伦比亚广播公司报道,当地时间12月3日下午,美国达拉斯市,一名21岁的男子走进一所房子,向5人开枪,杀死了1名幼儿和3名成年人,并造成1人受伤。该枪手随后在与警察对峙中开枪自杀。

这起周末发生的血腥枪案,让美国“大规模枪击事件”的数字增加到了37起,超过了2022年的36起,刷新了自2006年以来的纪录。《华盛顿邮报》、美联社等媒体将造成除枪手之外4人及以上死亡的枪击事

美国枪支暴力根深蒂固

在这些枪击惨案中,一些枪手在公共场合瞄准陌生人,向学校里的儿童、商店里的购物者开枪,让民众安全感不断降低。还有很多的规模枪击事件发生在家庭中,枪手故意杀害他们认识的人或与之有亲密关系的人。随着大规模枪击案的增加,人们对枪支暴力的担忧正日益加深。

据英国广播公司(BBC)报道,根据盖洛普一项民

意调查,57%的受访美国人表示,他们希望制定更严格的枪支法。

然而,在枪支立法上,美国党派之间存在严重分歧。民主党人几乎一致支持更严格的枪支法,这一人数比例高达91%。另一方面,只有24%的共和党人和45%的独立选民同意严格立法。

此外,美国还有一些团体反对枪支管制。美国

单次购买10万元彩票并中得大奖,“中国福彩”表示没有内幕

“南昌2.2亿彩票大奖”冲上百度热搜头条

12月5日,一则关于“2.2亿彩票大奖已有人领取部分奖金”的话题冲上百度搜索榜首第一位,引发热议。

当日晚间,据江西新闻客户端消息,中奖彩民来到江西省福彩中心兑奖,并表示:“我就是那个快乐8大奖得主。”

近日,网传一彩民在江西南昌购买近5万单注“快乐8”彩票,中奖高达2.2亿余元,且无须交税,此消息引发关注。据媒体报道,南昌西湖区多家福利彩票店称,这批单注“快乐8”中奖彩票是同一彩民在当地两家彩票店购买,选的都是“40、41、42、44、63、64、65”这一组数字,分别投了49250注,50注,合计花费10.35万元。

扑朔迷离,多个细节被披露

连日来,人们都在打听,这中2.2亿元彩票大奖的究竟是一个什么样的人,这个产生2.2亿元大奖的彩票店又在哪儿?

该期彩票开奖后流传出来的两张获奖彩票照片显示,一张票面100元的彩票出票地为南昌市西湖区朝阳中路,出票时间为2023年12月2日19点26分;另一张购票金额98500元的照片,打票时间为19点30分,彩票投注点位于南昌市东湖区民德路胜利路步行街口。

上述两个彩票店相距近3公里,但出票时间相隔只有4分钟,由此可以判断,购买彩票的或许并非同一人。

12月6日上午,记者来到南昌市步行街口的这家彩票店,当时店内只有店主一人。店主表示,2.2亿元的彩票大奖正是从这个彩票店产生的,中奖人在店内购买了98500元的彩票,付款方式是扫码支付。

店主称,他们这个彩票店今年国庆节才开的,到现在只有两个多月,平时接的彩票单都是一些小单,几十上百元,近10万元还是第一次。记者注意到,店内的江西省福彩中心颁发的代销证显示,发证日期为2023年9月13日。

然而,据江西日报报道,12月5日,中奖彩民来到江西省福彩中心兑奖。这位大奖得主表示,自己购买彩票已超过5年,每周会购买彩票三四次,每次购彩资金在数千元到数万元不等,前几天也连续多次购买了同样号码的快乐8彩票。

据了解,12月2日,该彩民在南昌市福彩站点共购买了50000注号码相同的快乐8游戏“选七”玩法的彩

票。当晚,他所购彩票均中得快乐8“选七中七”奖项,单注奖金4475元,总奖金达2亿多元。

上述彩票店主说法和大奖得主说法不一致,甚至前后矛盾,有网友质疑逻辑不通。

单次购买十万元彩票实属罕见

不仅是在这个开业不到三个月的彩票店,即使是一家开业多年的彩票店,单次同一号码投注近10万元的情况也是非常少有。南昌市东湖区一位彩票店主向记者表示,他开了十多年的彩票店,也认为单笔如此大金额的投注,是十分罕见。

此后,记者随机走访了南昌市东湖、西湖区数家彩票店,店主均表示没有遇到过10万元金额的投注。

12月6日,记者还来到中奖票面为100元的西湖区朝阳中路彩票店。店主说,按照正常的情况,“选七中七”的单笔奖金是1万元,但是本次彩票开奖触发了限赔机制,单注奖金只有4000多元,这张票面100元的彩票奖金只有20多万元。

该店主表示,中奖人可以到任何一个彩票店兑奖,只要店主可以垫付得起,但中奖人并没有到她的彩票店来领奖。

中国福彩:2.2亿大奖无内幕

据中国福利彩票官网、江西日报消息,“快乐8”游戏第2023322期,“选七中七”,共出现中奖注数50159注,江西省出现50100注,其中南昌市出现50095注。

按照《中国福利彩票快乐8游戏风险控制方案》,“快乐8”游戏第2023322期,“选五”和“选七”玩法均触发最大返奖总额风险控制,“选七中七”的奖金从单注1万元下调至单注4475元。由此,49250注的中奖者的奖金从4.9亿元下调至2.2亿余元。

12月7日上午,记者致电中国福彩服务热线电话954168,客服人员表示,“购买5万注中奖2.2亿元的行为,没有内幕,您放心。”对方称,此前也有人员来电质疑,但客服也是按实际情况进行解答,并表示没有内幕,是正常的,以江西福彩官网公布信息为准。

同时,客服还向记者证实,此次中2.2亿巨奖的为一个人。

(综合澎湃新闻、每日经济新闻、大院新闻)

新中两国将30天互免签证

12月7日,中国副总理丁薛祥和新加坡副总理兼财政部长黄循财在天津共同主持新中双边合作联合委员会(JCBC)第19次会议。黄循财表示,面对全球经济和地缘政治的不确定性,中新两国更应该加强合作。

黄循财在会上透露,在两国航班不断增加的基础上,两国将通过30天互免签证,便利两国人员往来。

“我们希望能达到疫情前水平,甚至在直航航班上超过疫情前水平。我们两国的30天免签证安排,也将支持这一进展,这能够推动更多人员交流,从而强化双边关系的基石。”黄循财说。

(据环球网)

伊朗发射可搭载生物的太空舱

伊朗媒体6日报道,伊朗方面当天成功将一个可搭载生物的太空舱送入预定轨道。这是伊朗完成载人航天任务的重要一步。

伊朗伊斯兰共和国通讯社援引伊朗通信和信息技术部长伊萨·扎雷普尔的话报道,一个重约500千克的太空舱已发射进入距离地球表面130公里的预定轨道。伊朗国家电视台播出的画面显示,一枚“萨勒曼”火箭将太空舱送入轨道。

伊朗不时宣布成功发射卫星和其他航天器。今年9月,伊朗伊斯兰革命卫队成功把伊朗第三颗军事卫星“努尔3”送入轨道。2020年4月,伊斯兰革命卫队成功发射伊朗首颗军事卫星“努尔”。

一些西方国家声称伊朗的卫星项目可能用于发展弹道导弹。但伊朗多次否认这种猜测,说卫星项目属科研范畴。

(据央视新闻)

智慧轨道 联通未来

——湖南株洲天元诗联协会赴株洲市轨道交通职业技术学校集体采风活动诗词作品选登



株洲市天元区诗联协会以服务经济建设、服务产业、服务中心工作为己任。关注行业进步、产业转型和区域发展,12月4日应邀组织部分诗人深入株洲市轨道交通职业技术学校开展集体采风活动,深入了解学校培养高速铁路轨道高技术人才、开展校企合作、产教合作的情况。图为参加采风活动的全体诗人与学校师生合影留念。(王继雄策划、曾灿摄影)

寄语高速铁路职教 贺夏盛

职教倾心育英才, 秉承特色上高台。
不畏国匠名天下, 只诊钢龙壮九垓。

采风高速铁路职教 罗利生

如箭铁龙飞,日行三万里。
朝吹白帝城,暮宿西湖嘴。
不畏北原风,敢欺南海水。
新阳育楚材,木秀山河美。

乘坐智轨电车偶得 侯李平

鸟度清风过,人游闹市喧。
凭窗欣揽景,对坐笑开言。
此去千钧动,从来万马奔。
践行同逐梦,漫道绕乾坤。

点赞高速铁路职教 马焱明

东西南北话交通, 肇出英才映日红。
飞驰车驶连大陆, 跨越峰峦越苍穹。
欣看动力人寰宇, 敢闯难关画宇雄。
古有丝绸联亚太, 今期四海五洲同。

参观高速铁路职教感吟 孙晓廷

制造名城势已隆, 阳光朗照贯东东。
情倾轨道酬高铁, 巢筑经年卷劲风。
知识奠基身可托, 技能立业路犹通。
回眸花簇光荣榜, 国赛归来盖网红。

高速铁路职教采风有感 林志庆

产教兼融举世名, 东西南北缔深情。
人才试跃科峰顶, 智轨钢龙踏远程。

高速铁路交通联想 尹俊俐

唐公育梦话从头, 一线京张史册留。
百二年间劲壮举, 三千里地晚昏酬。
穿山逾水气非喘, 赏景斟茶兴总悠。
得道中车通四海, 长龙每跨念株洲。

参观高速铁路职教有感 伍三平

林城冬日弄晴柔, 精致校园舒眼眸。
学子怀揣高铁梦, 教师谋运技能筹。
人生轨迹三湘起, 世路风云万里游。
借势腾飞博寰会, 中车享誉满全球。

高速铁路职教采风有感 王继雄

磁浮双轨在前行, 路桥桥梁推最赢。
技艺高科中国造, 红旗舞动引功成。

高速铁路职教有获 易丽娜

三尺讲台兴未来, 高车智轨育人才。
丝网路网通环宇, 时代鲜花听我裁。

采风高速铁路职教 柳志刚

千里行程如过隙, 创奇轨道走飞轮。
英才更有潮头立, 不仄尖端动问津。

参观高速铁路职教感怀 肖昆明

国学喜培优,腾飞亮眼眸。
名城融智轨,职技赞株洲。

采风高速铁路职教有感 唐蓉洁

新阳雨后映金辉, 林轨怀迎学子归。
授业修心追梦想, 韶华多彩欲腾飞。

参观高速铁路职教 侯仁祥

万道霞光耀眼时, 红花朵朵绽高枝。
十年踔厉桃园艳, 满院长吟动地诗。

高速铁路职教采风有感 徐顶新

高铁腾飞十几秋, 金镶名片誉全球。
星罗棋布天公许, 轨道交通银箭牛。
福地神农多底韵, 阳光学校早张谋。
和谐铁路复兴路, 成就斐然大势头。

参观高速铁路职教 陈淑贤

京广申昆一日还, 建宁仁立大江湾

“南林北郑”唤贤俊 “郡德专修”育鲁班

制造名都声誉远, 轨道交通顶峰攀。
宜居城市千帆竞, 幸福株洲满宇寰。

参观高速铁路职教有感 苏向阳

遍沐阳光学子身, 长风破浪路途新。
行程三万君知否, 轨道源来籍匠人。

走进高速铁路职教 罗江冰

数载书香满殿堂, 师生求索为何忙?
建宁轨道超高速, 不负韶华向远方。

写在高速列车运行时 陈铁山

呼啸长龙地上飞, 神仙驾雾苦相随。
探寻此物何人造? 除却中车还有谁。

祝轨博会圆满举办 朱永存

良驹一骑越鸿蒙, 仰赞黄龙腾碧空。
展会梧桐栖锦凤, 八方来贺速昭融

参观高速铁路职教有感 龙自强

喝茶瞬息千多里, 动力云端又启程。
轨道磁浮驰速快, 中华科技五洲行。

贺轨博会胜利召开 刘初元

十月金阳分外娇, 株城商客尽风骚。
高朋满座如云集, 博会欢声震九霄。

西江月·高速铁路职教采风 欧阳定文

行业唯才至上, 交通以技为先。
名城轨博史空前, 立志腾飞霄汉。

白玉精雕成器, 良才职教求全。
技强学子勇成贤, 工匠精神称冠。

参观高速铁路职教吟作 余先春

读书莫负好年华, 五载耕耘技艺嘉。
实习车间挥汗水, 智能机器绘云霞。
厂培能手员工辛, 校聘名师学子夸。
百炼千锤成工匠, 回眸一笑灿心花。

喜迎轨博会 丁源珍

初冬天暖乐悠哉, 轨道交通盛会开。
远客五洲齐聚会, 精英四海跃登台。
动车科技开新路, 制造名城展未来。
海角天涯朝暮至, 株洲此日汇英才。

赞高速铁路职教 陈春明

筑梦腾飞理念新, 倾情植爱育贤臣。
花繁叶茂根基稳, 手巧心灵本领真。
岁月峥嵘酬壮志, 风华茂盛步芳尘。
十载深耕丰硕果, 乘风直上更精神。

浣溪沙·乘城轨 谢跃龙

晃眼光津到建宁。火车鸣笛万里程。田心雪岭笑相迎。
城轨树梢驰铁马, 月台楼上闪荧屏。语音方落会宾朋。

学校简介

株洲新阳光教育科技有限公司旗下有两所学校,一所以铁路升学为目标的株洲郡德成人教育专修学校,一所以铁路就业为培养目标的株洲市高速铁路职业技术学校。

株洲市高速铁路职业技术学校坐落在株洲市九郎山职教科技城内,位于石峰区井龙街道回林路樟树下的一个独立的庭院,教室、礼堂、宿舍、食堂、球场等教学设施一应俱全。

两所学校是经株洲市教育局与石峰区人力资源和社会保障局批准成立的升学及职业技能学校。建校以来,学校充分发挥学校地处“轨道交通之都”的地理优势,打造区域内职业教育资源共享、坚持“考铁路院校,成铁路人才”的办学理念,重视学生基础文化与职业素养的培养,静以修身,俭以养德是广大莘莘学子走向技能成才的首要条件,成就铁路就业的有的放矢。学校定向中国中车集团、广铁集团、南昌铁路局、长沙轨道交通集团公司等优秀企业就业,为全产业链提供人才培养,确保学生“高端、高薪、高质”就业。

学校现开设铁路定向升学班、特色定向升学班、短期定向升学就业班,这些专业面向湖南铁道职业技术学院、湖南铁路科技职业技术学院、湖南

高速铁路职业技术学院、长沙航空职业技术学院等高职大专对口升学。通过我校直通班一两年短期学习,参加湖南省自主招生考试(单招),填报“三铁”及特色院校志愿,大学毕业后争取进入全国18大铁路局、地铁、中车等铁路单位实现高品质就业。

学校校长:吕鹏飞
招生负责人:易丽娜 18607330610
学校招生电话:073128337090
学校地址:湖南省株洲市石峰区井龙街道田林路樟树下。
学校网址:www.zzsgsd.com